
Všeobecné Vjh 
Úhrada kurzovného 

Úhradu kurzovného je nutné provést vždy do 30.09. v případě prvního 

pololetí a do 31.1. v případě druhého pololetí daného roku. 

Tanečníci, kteří nebudou mít řádně zaplaceno kurzovné, se nemohou 

účastnit lekcí. 

 

Vrácení kurzovného 

Tanečníkovi nevzniká nárok na vrácení kurzovného při překážkách 

vzniklých z jeho strany – tj. při jakýchkoli důvodech, které mu brání v řádné 

docházce, včetně změny zájmů, osobních neshod, rozhodnutí rodičů o 

ukončení docházky nebo ztráty zájmu o výuku. 

V případě pandemických situací či situací vzniklých vyšší mocí je online 

výuka, nebo výuka venku, plnohodnotnou náhradou. 

Výjimkou jsou pouze vážné zdravotní důvody tanečníka, podložené 

lékařskou zprávou – v těchto případech je kurzovné vráceno, avšak pouze 

za zbylé neodchozené lekce. 

Žádost o vrácení kurzovného je nutné podat písemně do 30 dnů od vzniku 

důvodu pro vrácení. Po této lhůtě nárok na vrácení zaniká. 

Pokud žádost splňuje podmínky těchto VOP, peníze budou vráceny 

nejpozději do 30 dnů od přijetí žádosti. 

  

Organizace výuky 

Lekce neprobíhají v období prázdnin, státních svátků a volna určeného 

vedením taneční skupiny. 

 

Souhlas s užitím fotografií 

Podpisem přihlášky rodiče souhlasí s uveřejněním fotografií z vystoupení a 

soutěží na webových stránkách TK Power of Dance z.s. a odkazech 



týkajících se TK Power of Dance z.s. . Fotografie mohou být použity i jako 

propagační materiál pro TK Power of Dance z.s.  

 

Informace o akcích 

Rozpis akcí spojených s činností bude vždy dopředu zveřejněn na 

webových stránkách. 

 

Odpovědnost za nezletilé osoby 

 

 

Účast nezletilých osob na lekcích, trénincích a dalších aktivitách pořádaných 

provozovatelem je možná pouze se souhlasem jejich zákonného zástupce. 

 

 

Provozovatel odpovídá za nezletilé osoby výhradně po dobu konání organizované 

aktivity, a to pouze v rozsahu běžného pedagogického dohledu. 

 

 

Před zahájením a po ukončení aktivity odpovídá za nezletilou osobu její zákonný 

zástupce. Provozovatel neodpovídá za újmu vzniklou v důsledku nedodržení 

pokynů lektora nebo porušení provozního řádu. 

 

 


